
ご意見・ご感想をお聞かせ下さい。
            お手数ですが以下にご記入していただきＦＡＸでお送り下さい。

Ｑ１ 本報告書についての全体的な印象をお聞かせください。（１つだけに○をつけてください）

１ 大変良い  ２ 良い   ３ まあまあ良い   ４ 普通   ５ あまり良くない  ６ 悪い

Ｑ２ Ｑ１の全体的な印象に影響を与えた項目とその理由についてお聞かせください。（回答欄に番号を記入ください）

  【項目】 

１ ＳＤＧｓの推進          ２ 環境理念 ・方針     ３ ２０２１年度の環境パフォーマンス 

４ 環境教育          ５ マテリアルバランス      ６ 製造プロセスにおけるＣＯ２削減   

７ 化学物質管理        ８ 緊急事態テスト        ９ ゼロ・エミッションの展開   

１０ 省エネ活動          １１ ＣＯ２の削減実績  １２ 環境目的プログラム  

１３ 環境会計         １４ 環境測定データ   １５ トピックス  

１６ 社会貢献         １７ 特にない             １８ その他（               ） 

【理由】 

１ 理解しやすい  ２ 見やすい  ３ 面白かった  ４ 印象に残った  ５ 期待通りの活動だった 

６ わかりにくい   ７ 見づらい  ８ 情報が多すぎる  ９ 内容が不十分  １０ その他（           ） 

【回答】 

      ・項目 No.（   ）－理由 No.（   ）、  項目 No.（   ）－理由 No.（   ）、  項目 No.（   ）－理由 No.（    ）、 

Ｑ３ 本報告書をお読みになり、当社への印象をお聞かせください。（１つだけに○をつけてください） 

当社への理解度：  １ 深まった ２ やや深まった ３ かわらない ４ 少しわからなくなった ５ わからなくなった 

Ｑ４ 本報告書で今後、内容の充実を望まれる情報、追加を望まれる情報などございましたらお聞かせ下さい。 

Ｑ５ 貴方のお立場と本報告書を入手されたルートをお聞かせください。 

１ 宮崎精鋼の近隣住民   ２ 当社の取引関係先   ３ 株主   ４ 政府・行政関係 

５ 認証機関関係        ６ 学生               ７ 当社従業員・家族 

 ８ その他（                    ）   

 ■ ご協力有難うございました。差し支えなければ、以下にもご記入ください。 

ＦＡＸ ０５６２－３２―６８００   
 宮崎精鋼株式会社 品質保証・技術開発部 規格管理課（環境）行き 

お立場 

性別 □男性 □女性 

ご年齢 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代以上 

ご職業 □会社員・公務員 □会社役員 □自営業 □主婦 □無職 □その他 

宮崎精鋼株式会社 環境報告書２０２２ アンケート 

※個人を特定しうる情報については、厳重かつ適切に管理し、環境報告書のアンケート情報としての利用に限定し、第三者には決して提供・開示いたしません。 


